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Почти 2 миллиона жителей Подмосковья перешли на онлайн расчеты за ЖКУ в личный кабинет МосОблЕИРЦ. 
Личный кабинет – это современный мини-офис расчетного центра, который всегда под рукой в компьютере или смартфоне. Здесь можно:
· направить обращение, приложив нужные документы – сканы или фото; 
· передать показания; 
· видеть сроки приема показаний и даты поверки счетчиков воды, электроэнергии, газа и тепла;
· проверить начисления, узнать тарифы и формулы расчетов;
· оплатить счет без банковской комиссии и получить бонусы;
· подписаться на электронный счет и отказаться от бумажной квитанции.
Электронный счет - точная копия бумажного, но такой счет не потеряется, не помнется, своевременно придет на электронную почту и надежно сохранится в личном кабинете.
Он имеет ту же юридическую силу, что и бумажный. Это – не документ бухгалтерского учета, а информация о начислениях за жилищные и коммунальные услуги. Доказательством оплаты услуг служит не счет, а чек или выписка из банка. Факт оплаты электронного счета отражается моментально чеком. 
Благодаря переходу на электронные счета клиенты МосОблЕИРЦ уже сберегают около 100 тонн древесины в год.
Подробная инструкция по регистрации в личном кабинете размещена на сайте МосОблЕИРЦ. Приложение «МосОблЕИРЦ Онлайн» бесплатно и доступно для скачивания в App Store и Play Market. Для подписки на электронный счет в разделе «Платежи» в настройках достаточно выбрать опцию «Получать платежные документы в электронном виде», и уже в следующем месяце коммунальный счет придет на вашу электронную почту.
Больше полезной информации о расчетах за ЖКУ – на портале Твой Домовой.
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